HAIIMOHAJIEH MPOJIETEH TYPHUP 10 UH®OPMATHUKA
IlnoBaus, 13 — 15 ronu 2014 r.
I'pyna E, 4 -5 kaac

3agaua E2. CYMA

Agtop: Ilasea [leTpos

Hanena e cymara k.a;+k.ar+...k.a,, KbJI€TO a;,as,...,a, € peANIAa OT TOCICIOBATEITHI
MOJIOKUTETTHU YHClia. 3a yJIeCHEHHE MBPBOTO YHIJIO OT peauiiaTa a; IIe O3Hau4uM C m, a
IOCJIEAHOTO d, C 1, T.C. M =a,; U N =d,.

Hanpumep 3a m=4, n=7 u k=3, cymara e uma Buga 3.4+3.5+3.6+3.7

Hanenu ca T Ha Opoit cymu.

Hamumere nmporpamMa suma, KoSITO TpU AaJCHU m, n U k ONpenens 3a BCsKa cyMma
JIaJIA € YETHO WJIM HEYETHO YKCIIO.

Bxoa

Ot bpBUSA ped HA CTaHIAPTHUS BXOJ CE€ BBBEXJA €THO ISUI0 4ucio I — Opoil Ha
cymute. Ha Bceku ot cienpamure 7' pena 3a BCska cyma ca JaJieHH OCJIeIOBaTEIHO YncaaTa
m, nuk.

H3xon
[Iporpamara TpsiOBa na m3Bene 1 pema Ha craHmapTHUs u3xod. Ha i-s1 pem ma ce
u3Bene YES, ako i —Tara cyMa € YETHO YUCIIO0, WK NO - aKO € HEUETHO YHCJIO.

Orpannyenus

m, n, k>0

Bcesiko ot uncnara m, n, k € ¢ Haii-mHOTO 15 1T pH.
0<T<I0.

Ipumep
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2

2 4 2
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HN3xon
YES
NO

IHoacuenue na emopua mecm om npumepa: Cymara e 3.2+3.3+3.4=3.9=27.



